
The Evergreen State College
Evergreen Student Experience Survey 2006

Academic Workload

How does your academic workload seem to you? (N=39)
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2.6% 0.0% 48.7% 41.0% 7.7% 3.51 3.00 0

Students were asked to indicate how they perceive their academic workload. The most 
common response among Tacoma respondents was "Just Right"  (48.7%). Another 48.7% of 
Tacoma respondents reported that their academic workload was "A Little Too Heavy" or "Too 
Heavy."  A total of 2.6% indicated that their academic workload was "Too light."

Responses of Students in the Tacoma Program
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